



治拥堵保畅通

# 绿色出行 从我做起

## 城市交通治堵主题 宣传活动昨日举行

□记者 张颖 房伟 通讯员 王蓉

昨天上午,由治堵办和公交都市办主办、以“改观·满意”为主题的城市交通治堵宣传大型广场日活动在宁波文化广场举行。整个活动持续两小时,现场就2015年宁波治堵工作的成就化为看板进行全方位展示,吸引了不少市民。此外,“治堵杯”小记者“绿色出行 从我做起”征文、征画评选活动的颁奖仪式也同时举行。

### 公共交通通达度高选择也多

舞台、展板,简单的布置将广场活动有序串联起来。广场一角还特别设置了长排桌椅作为咨询台,安排有市治堵办的工作人员来听取市民的意见建议。

广场活动虽定于9时开始,不少市民早已赶到,在桌前一笔一划地记下对这座城市公共交通发展的建议。他们都是选择乘坐轨道交通一号线或是公交抵达活动现场的。

市民张先生对近几年宁波公共交通的发展很是肯定,却也认为配套的设施建设和管理制度上有待加强。家住梅沁园的陈金豪,很庆幸家门口有直达市区的29路与35路公交车,可惜末班车的发车时间过早,偶尔加班晚了赶不上,只能倒车再步行一段方能到家。

“当然,公共交通的发展有全局的考虑,市民最关心的还是切身能体会到的便利性。”

### 绿色出行理念在渗透

轨道接驳,公交提速,公共自行车大量投入,人行天桥的搭建……通过看板与志愿者的介绍,在场市民宏观系统地了解到这座城市三年治堵工作的成效。



本报小记者展示“绿色出行”长卷。 记者 许天长 摄

宁波轨道交通正式进入了网络运营时代,“十”字骨架初步形成。同时,1号线二期和3号线一期工程加快建设,2号线一期同步配套建设沿线接驳设施;

常规公交在提速,突破100公里公交专用道在年底前架构在城市的四面八方;

至今年底,宁波公共自行车总量将增至3万辆,标准服务网点累计达到1200多个;

老旧住宅小区及城市外围换乘接驳点公共停车设施建设力度加大,地下停车设施的空间效应被强化开发利用……

市治堵办相关负责人表示,每一个成绩的背后,都有市民一次次建议的功劳,有“绿色出行”理念的驱动。广场上的看板,只是一个浓缩,一种展示。

如果市民还有其他建议意见,可以写信投递至海曙区柳汀街72号或发送电子稿到邮箱nbzdbgz@163.com。

### “绿色出行”长卷画出童真期待

活动中,“治堵杯”小记者征文征画评选颁奖仪式也一并举行。该活动由市治堵办与本报合作,于今年初启动。

9岁的邵卓炜来自华师大附属宁波艺术实验学校美术班。他与同学们一起,画出了由50多幅画组成的“绿色出行”长卷,展现一列海洋主题轨交列车的生活场景百态。

对于“治堵杯”征文征画活动的举办,黄鹂小学副校长洪晓蓉认为挺有意义,也契合今年学校刚与公共自行车合作的“社企共建”倡导绿色出行的初衷。

颁奖仪式上,参与今年9月份“最美公交”金点子评选的市民与“盘点2015宁波治堵”投票评选活动的幸运读者也上台领了奖。

### 课程互选 学分互认

#### 沿海5所高职学院抱团发展

本报讯 (记者 周科娜 通讯员 刘沪波 徐彤彤) 日前,宁波职业技术学院与青岛职业技术学院、深圳职业技术学院、大连职业技术学院、厦门城市职业学院签署学生交流、教师交流、科研合作等框架协议。今后,宁职院的学生可以到上述4所高职院校进行优势课程学习,学分可以互认。

据记者了解,这沿海5所高职学院将发挥各自专业优势,共同开发课程资源,打破空间限制,建立空中课堂,从而实现课程共享、课程互选、学分互认。同时,五校教师之间,将建专业领域的共享专家库、共享教师资源和科研设备,互相开放部分科研设备、图书馆文献资源,实现校际研究人员的互补。

对市民来说,最为关心的莫过于五校联盟给孩子在大学期间的学习带来的变化。“明年起,我们的学生可到4所学校进行优势课程学习,4所学校的学 生也可以到我们学校进行优势课程学习,学校之间不但可以课程互选,而且还能学分互认,从而达到五所学校之间的优势互补、共同发展。”宁波职业技术学院院长张慧波说。同时,通过空中课程,学生将可以不出校门就能同步学习另一个城市、另一个学校的老师的课程,还可参与他校学生间的任务与讨论。

五校联盟发起人、青岛职业技术学院校长覃川告诉记者,联盟里的学校均地处于沿海城市,机制相似、理念相通,通过深入合作,联盟可逐步实现资源整合,最大程度地发挥整体优势。

一汽-大众

中国 长春 [www.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) [www.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) 客户关怀热线: 4008-171-868

## 宝来质惠版 捷达质惠版 超值上市

宝来、捷达 全系享受购置税减半政策



宝来全车系 钜惠价值 11500元起  
捷达全车系 钜惠平均价值近10000元

广告

### 装备免费升级,价格再享优惠,即刻入手,敬请把握

超值升级:价格优惠,不容错过!宝来质惠版、捷达质惠版超值上市,多项实用配备免费升级,来店再享价格惊喜优惠。超值来袭,即刻出手。  
更有全车系购车礼遇,请立即洽询一汽-大众特许经销商。



Das Auto.